

お詫びと訂正

小誌2018年1月号「新年のことば」におきまして、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	訂正箇所	誤	正
106 (坂本豊次氏)	中段1行目	長野県鍼灸師会理事	長崎県鍼灸師会理事
132 (樋口陽一氏)	中段8行目	『医学入門』(近衛文庫)	八尾玄長編『合類医学入門』 (出雲寺和泉掾)
152 (石田安男氏)	右段22行目	EMIL JANNINES	EMIL JANNINGS
	右段24行目	BULE	BLUE
	右段33行目	THAT IS QUESTION	THAT IS THE QUESTION